

全市42所驾校迎质量信誉“大考” 驾校考“B级”立即停止招生

本报泰安9月5日讯(记者 王世腾 通讯员 张笑冬)近日,泰安市交通运输局对全市42所驾校进行质量信誉考核。驾校质量信誉考核等级分为优良、合格、基本合格和不合格。对于考核为B级的单位,管理机构将停止驾校继续招生。

泰安市交通运输局工作人员说,此次驾校质量信誉考核共分为“宣传发动”、“自查自评”、“检查考核”、“抽检公示”四个阶段,目前质量信誉考核工作已经进入“检查考核阶段”关键期。驾培管理部门将对全市各驾校的场地、教练车辆、教学设备等硬件设施进

行实地检查,对经营管理、培训质量、教学安全管理、服务质量等指标进行综合考评。驾校质量信誉考核等级分为优良、合格、基本合格和不合格,分别用AAA级、AA级、A级和B级表示。在评定中获得质量信誉考核B级的单位,驾培管理机构将根据相关法规,规

责令其限期整改,并停止驾校继续招生。

“质量信誉考核旨在提高驾校培训质量,为广大学员提供良好的学车环境。”工作人员说,到10月上旬本次考核评定结束后,驾培管理部门将在第一时间向社会公示,为学车一族提供参考依据。

公交车座位上常见乱涂鸦



公交车司机指出座位上被刻的痕迹。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安9月5日讯(记者 赵苏炜)近日,泰城大量公交车惨遭毒手,“某某到此一游”、“某某,我爱你”等此类无聊信手涂鸦出现在不少公交车座位上。一些公交司机表示,最近开学了,乘车学生增多,这些多是孩子们的恶作剧。

市民张先生最近乘坐8路车时,惊讶地发现,车内座位上用黑色油笔写着:“某某,我爱你”“好好一台新车,就被乱涂乱画得不成样子。”张先生指着靠背上的涂鸦,对此有些看法。记者走访发现,还有人用修正液、深色水性笔在车内座椅后背上乱写乱画,甚至还有脏话。

5日,记者在卜蜂超市附近的公交车停车场发现,几乎每辆公交车都会多少有被涂鸦过的痕迹,“每到终点站后,司机都会彻底清扫车内存垃圾,擦拭座位上的涂鸦痕迹总少不了。”一位女司机无奈地说。

一位19路公交车司机说:“这台空调是前年开始用的,车内环境这么好,不知道乘客怎么会忍心乱写、乱刻,有时候很难擦,我们就一遍遍地想办法擦,刻得字是硬伤,很难再弥补。”

“我们有一班车,孕妇座位旁边被抠了一个大洞,看着就心疼,很多刮痕和乱涂乱画的痕迹都在车尾的车座边藏着,这些乱画的乘客肯定有侥幸心理,也怕别人发现受批评。平时开公交车只有司机一个人维持秩序,很难顾及到每个乘客在后面干什么。”司机张师傅说。

大多数司机发现,近期乱画乱刻的现象多了,每逢开学或者放假以前,均会出现大量乱刻乱画的痕迹,“这些多是中小学生的恶作剧,真让人愁得慌。”张师傅说。

女子反锁门吞下百粒安眠药

同事接“诀别”短信后报警,知情人称女子有抑郁症

本报泰安9月5日讯 5日上午,泰城一女子在单位宿舍楼下吞下近百粒安眠药,将屋门反锁,还跟同事发短信“诀别”。同事报警后,民警找来开锁公司将女子宿舍门打开,急救人员将其送往医院进行抢救。

5日9时47分,泰山医学院附属医院急救中心接到120指挥中心指令,凤凰路一单位宿舍内,有人服药过量昏迷,怀

疑是安定中毒。女子住在单位宿舍楼5楼,但大门紧锁。开锁公司工作人员赶到后将门打开,女子被迅速送往医院救治。

10时40分,记者赶到泰山医学院附属医院急诊科时,医院已经给女子做洗胃和吸氧治疗,女子躺在抢救室病床上,同事陪在她身边。据了解,服药过量女子今年

44岁,家人都在外地。5日上午7时许,她在家中服下大量安眠药后反锁家门,之后给一名同事发短信称,服了100多粒安定,和同事“诀别”。收到短信的同事当时不在单位,又赶紧将短信转给另一位在单位的同事。收到短信后,女子的同事立即到她宿舍外,但是女子反锁家门没

找来开锁公司打开房门。急救人员称,进入女子房屋时,距离她服下大量药物已经接近3个小时,女子已经神志不清。

在医院内,女子的同事介绍,服药女子患有抑郁症,之前曾经有过服药自杀的行为。医生介绍,目前女子仍需住院观察。

本报记者

银行贷款利率很“坚挺”,大多不会降到7折

中小企业没盼来低利率贷款

本报泰安9月5日讯(记者 赵兴超 实习生 杨帆)

距央行全面取消金融机构贷款利率0.7倍下限已过去一个多月,泰城各银行贷款利率有什么变化?5日,记者走访发现,多家银行执行原贷款利率政策,中小企业期待的低利率贷款仍未出现。

“央行的贷款政策放宽了,可我们小企业贷款还是不容易啊。”央行全面取消金融机构贷款利率0.7倍下限,一些期待从银行拿到较低利率贷款的企业主跑了几家银行,都没得到期望中的低利

率贷款。5日,记者走访泰城包括工农中建等国有大行在内的多家银行发现,多数银行贷款利率水平仍没有变化,执行一直以来的各自政策,多保持在基准利率或相应上浮10%左右。

长城路一家国有大行网点,负责信贷业务的李经理告诉记者,虽然央行已经下放政策一个多月了,但行里所有贷款种类都在执行原来的政策,没有收到上级银行任何关于调低贷款利率的通知。龙潭路一家银行网点工作人员表示,行内多数商业

贷款目前执行基准利率,个别种类或贷款企业或有相应上浮10%左右的情况,但没有降低到7折的情况,更不用说低于0.7倍下限的利率了。一家股份制商业银行的信贷经理更是直言,虽然房贷不在此次调整范围内,但不少银行已经不约而同收紧了,由此能看出各行信贷资金的紧张情况。

“进入下半年各银行贷款额度都比较紧张,有的只进不出,贷款利率下调就更不太可能了。”东岳大街某国有银行泰安分行工作人员

说,下半年贷款仍旧是基于信贷资金紧张瓶颈的贷款难环境,对银行来说是不用发愁贷不出去款的。目前,基本没有银行先行降低贷款利率,这一情况或许还会持续下去。按照目前银行存贷款利率计算,如果银行过于调低贷款利率,很有可能会导致净息差为负数导致赔本运营,这对银行来说是不可能做的赔本买卖。对于渴求低利率贷款的中小企业来说,央行取消贷款利率的政策,需要在中长期才能起到效果,短期内很难出现低利率贷款。

泰安市银行业“金融知识进万家”专题公益宣传(二)

主办单位:泰安银监局

什么是银行代销产品

银行代销产品,即银行代理销售的由基金公司、保险公司、信托公司等其他机构设计并承担主要责任的产品。目前常见的银行代销产品包括基金、保险、信托、国债及贵金属等。

银行代销产品的性质

在银行代销产品业务中,银行作为代理销售方,发挥营业网点数量众多、分布广泛等优势,提供产品的销售平台,所承担的责任与银行自产自销产品有较大区别。

代销产品的经营主体分别是基金公司、保险公司、信托公司等外部机构,因此,基金、保险、信托等产品的设计、投资、管理等均由基金公司、保险公司、信托公司等外部机构负责。

银行代销产品是银行为投资者提供的多层次金融服务方案内容之一,使投资者能够运用银行平台选择其他经营主体的产品。因此,投资者在选择代销产品时,不能仅依赖于对银行的了解与信任,更要重点考察基金公司、保险公司、信托公司等经营主体公司及产品本身的情况。

重点关注事项

正确认知: 代销产品宣传中的预期收益或所提及的过往收益等通常是经营主体公司通过模拟预测或依据历史数据测算得出,产品最终实现的收益,很可能与其过往收益或预期收益有偏差。

全面了解: 代销产品的产品说明书、合同条款或招募说明书等资料由经营主体公司提供,其中对代销产品的责任和风险等重要内容均有详细说明,投资者应仔细阅读,全面了解投资产品。

正视风险: 基金、信托、投资型保险等产品是投资产品,投资者既可能分享投资所产生的收益,也可能面临投资风险,导致本息损失。投资者应对本人购买的产品承担相应的风险责任。

交易确认: 银行作为代理销售机构,将投资者的买卖交易申请提交给经营主体公司进行最终确认,投资者应及时查询交易结果。

收益跟踪: 在购买银行代销产品后,投资者可通过查询经营主体的网站信息、查阅相关产品收益报告或致电产品经营主体公司咨询等方式,及时跟踪所购买产品的运作表现和收益情况。

保险产品的“犹豫期”

根据中国保险监督管理委员会对于“犹豫期”的相关规定,投保人身保险时,投保人从收到保单并书面签收之日起10日内可以选择是否退保。如果认为所投保的产品与需求不符,投保人可以在“犹豫期”内无条件解除合同(即退保),保险公司在扣除不超过10元的成本费后,应退还投保人全部保费并不得对此收取其他任何费用。